
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける③（まとめ）
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける③（まとめ）
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける③（まとめ）

１

ア 

ク 

ウ 

カ 

① 

② 

③ 

④ 

２

１

［かいせつ］ 

①　13＋7＝20 

 

②　41－18＝23 

 

③　19－12＝7 

 

④　14＋25＝39

② 

 

 

 

③ 

２

① 

式 

答
え 

39－23

4＋11

16

15

□＝ 

② 

式 
答
え 

□＝ 

③ 

式 

答
え 

20－5

15

□＝ 

□ 

11 4

20

□ 5



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける③（まとめ）
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける③（まとめ）
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける③（まとめ）
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける③（まとめ）

１

11 

15

① 

② 

8 

6 

10 

4

① 

② 

③ 

④ 

２

［かいせつ］ 

①　図で表すと次のようになります。 

 

 

 

□にあてはまる数をもとめる式は， 

□＝47－20－16 

□＝11 

 

②　図で表すと次のようになります。 

 

 

 

□にあてはまる数をもとめる式は， 

□＝50－23－12 

□＝15 

 

 

□に（　　）の中の数をじゅんにあてはめて考えます。 

①　8×3＋5＝29 

 

②　6×6－12＝24 

 

③　10÷2×4＝20 

 

④　24×4－36＝60

１

２

つぎ 

しき 

あらわ 

47

20 16□ 

50

□ 1223



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける③（まとめ）
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／□にあてはまる数をみつける③（まとめ）

［かいせつ］ 
１

① 

② 

①　図で表すと次のようになります。 

 

 

 

□にあてはまる数をもとめる式は， 

□＝52－9－27 

□＝16 

 

②　図で表すと次のようになります。 

 

 

 

□にあてはまる数をもとめる式は， 

□＝46－12－25 

□＝9 

 

 

□に（　　）の中の数をじゅんにあてはめて考えます。 

①　15÷5＋12＝15 

 

②　10×2＋13＝33 

 

 

 

じゅんに考えると， 

7＋18＝25　アには7，イには18 

 

18＋7＝25　アには18，イには7

１

２

３

16 

9

２

３

① 

② 

15 

10

7 

18

18 

7

アは　　　イは 

アは　　　イは 

つぎ 

しき 

あらわ 

52

9 27□ 

46

□ 2512




